

Учитель, тренер, пропагандист легкой атлетики.



Татаринов Серафим Михайлович- «Отличник народного образования», «Отличник физической культуры и спорта», кандидат мастера спорта по вольной борьбе призер всесоюзного классификационного турнира в г. Якутске, призер Красноярского края, чемпион Дальнего востока и Сибири по борьбе хапсагай. Чемпион ДСО «Трудовые резервы ЯАССР», призер России среди сельских жителей по футболу «Золотой колос», неоднократный чемпион и призер Усть – Алданского района.

В этом учебном году наша школа «Мюрюнская СОШ №1 имени Г.В.Егорова» празднует свой 150-летний юбилей. Навстречу этой знаменательной дате я хочу рассказать о своем коллеге, с которым проработали бок о бок много лет.

Серафим Михайлович начал свою педагогическую деятельность с 1981 года в Мюрюнской восьмилетней школе. Работал потом учителем физического воспитания и Амгинском районе. В нашу школу поступил учителем в 1989 году, где мы вместе работали, до того времени, когда он выбрал путь тренера по легкой атлетике и ушел из школы. За годы работы в нашем коллективе руководил методическим объединением учителей физкультуры. Давал открытые уроки, выступал на семинарах. Многогранный талант педагога всегда восхищал нас. Но он выбрал для себя легкую атлетику. И не прогадал. Первые успехи появились уже в 1999 году. Его воспитанники из года в год улучшали свои результаты, и стали завоевывать призовые места, становились чемпионами в соревнованиях различного уровня. В 2006 году в слете учителей-мужчин «Роль мужского воспитания на формирование личности, гражданина-патриота» он провел мастер-класс на тему «Воспитание юных спортсменов». Чуткий талантливый педагог за годы работы выпустил не одно поколение благодарных учеников, которые всегда с теплотой вспоминают его.

Преданный своему делу тренер и ныне в спортивном строю на радость детям и родителям. В чем секрет его долгой успешной карьеры Серафим Михайлович рассказывает просто:

- Отбираю детей с согласия родителей, способного выдержать упорного ежедневного труда. Как любой педагог я с самого начала требую дисциплины и придерживаться четкого графика тренировок. Только так достигается цель для каждого. Для кого-то это серьезная возможность поправить здоровье, поднять самооценку, сформировать выносливость, расширить физические и волевые способности и качества. Другие получают путевку в большой спорт.

В семье Татариновых спорт в приоритете. В школьные годы дети охотно занимались спортом. Старшая Сахаяна играла в волейбол, занималась легкой атлетикой. Она сейчас инженер в компании «Железные дороги Якутии» в городе Алдане. Сын Петр окончил ЧГИФКиС, призе республики по легкой атлетике. Участнике легкоатлетического пробега в честь 80-летия Н.Н.Тарского

БЕТТЕ-Танда. Младшая Ирина чемпионка республики в беге 400 м. участница V Международного турнира по легкой атлетике в городе Хабаровске. В годы студенчества была членом сборной республики. Хозяйка номинации «Лучший спортсмен года». Главный тыл семьи жена, мать Екатерина Петровна медик по профессии высшей категории. Подрастают внуки. Новое поколение поклонников спорта. В свободное время Серафим Михайлович - заядлый рыболов и охотник.